

雅加达 Banthe Dhammavuddho 参访菩提乐园



参观养老院花园



周世美, Banthe, 莫桩量于菩提心殿合照



大家合十诵经

【本报讯】2022年5月2日(周一)上午9时,雅加达 Banthe Dhammavuddho 参访棉兰-民礼 13.8 公里路星光村内的菩提乐园。

是日, Banthe Dhammavuddho 于园内菩提心殿为院内老人们讲经说法,并为他们加持,祈望倡导社会各界为慈善事业多做贡献,敬老尊

贤,学会感恩为社会积极付出贡献,人有善念,天必佑之,行善无求福自来,为人有德天长佑,积德行善,不可造孽,依法奉行,诸恶莫

为,善良做人,好运必随。最后诚心祈求,天下无灾,人皆平安,远离苦难结束。

(国强报导)



参观老人们住宿



合照

丁宜许真君三大帝基金会、棉兰关注慈善与品德协会与苏北佛教信徒代表协会 联合援助火灾民众

【本报讯】2022年5月4日(周四)中午1时,丁宜许真君三大帝基金会、棉兰关注慈善与品德协会与苏北佛教信徒代表协会3家组织团体,对棉兰 WAHIDIN 街 LURAH 巷发生火灾受害者提供援助。

三家团体代表对灾民遭遇灾难感到遗憾,尤其是当人们即将面临开斋时节。棉兰关注慈善与品德协会主席翁荣光称,今天我所捐献的物品包括现款、尿裤、牛奶膏、

婴儿奶粉、白树油等,希望这些援助品能减轻灾民生活负担。我们期望这场灾难能给予人们带来警觉,提高防火意识。苏北佛教信徒代表协会主席莫桩量称,感谢不仅自棉兰市,而且来自棉兰

市以外的捐助,这证明了我们是兄弟一家人,不分种族、宗教和群体,都在印度尼西亚民族,希望其他组织或社区团体,也关注灾民受害者,提供安慰并减轻受害者的负担。

(国强报导)



于现场象征性分发物品

衷心祝福

周沅瑶 师兄
Janto Tjahjadin

鍾飛燕 师姐
Janny Tedjo

賢伉儷令長郎 **定瀧君** 與
Sutrisno Tjahjadin

林茹莉 小姐
Julie Andriani

黃耀漢 先生
Efendi Hansen Ng

陳妙玲 女士
Mery Marta

賢伉儷令長媛 **贏螢** 小姐與
Claresta Ery Hansen Ng

朽誠 君
Ardy Tjandra

結婚誌慶

美滿良緣

永結同心

琴瑟和鳴

百年好合

新高坡 高記
SINGAPORE KOO KEE RESTAURANT
JAKARTA • INDONESIA

李彬光
Lie Sarpin

曾愛珠
Tjen Oi Tju

敬賀